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Вишиваний оберіг

Свято української вишиванки відбулося у Тернополі на 
вулиці Гетьмана Сагайдачного біля пам’ятника Іванові 
Франку. Тут демонстрували велику виставку народного 
вишиття.

Та головною програмою була художньо-етнографічна

вистава, яку представили студенти і викладачі Теребов- 
лянського фахового мистецького коледжу.

На фото В. БУРМИ: представниці школи борщівської 
народної сорочки Євгенія ВОИНАРСЬКА Тетяна ЯЦИКОВСЬКА, 
Олександра РЕЗНИЧЕНКО (справа наліво); під час свята.

У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ 
БІБЛІОТЕЦІ ДЛЯ ДІТЕЙ ВІДБУЛОСЯ 
ЗАХОПЛИВЕ ДІЙСТВО - СВЯТО- 
ПОДОРОЖ ДЛЯ УЧНІВ ПОЧАТКО
ВОЇ ШКОЛИ «СТОРІНКАМИ НАРОД 
НОГО КАЛЕНДАРЯ».
Задум з’явився внаслідок бага

торічної плідної співпраці колективу 
бібліотеки і викладачів та студентів 
відділення «Початкова освіта» фа
культету педагогіки і психології Тер
нопільського національного педаго
гічного університету імені Володи
мира Гнатюка.

На шляху в професію

Сторінками народного календаря
Цьогорічні першокурсники, закін

чивши вивчення теорії і методики 
виховання, вирішили провести наро
дознавчий захід для активних чита
чів книгозбірні. Адже, на думку май
бутніх учителів, формування націо
нальної свідомості школяра відбува
ється шляхом використання засобів 
народної педагогіки Це є одним із 
надзавдань початкової школи

Святу-подорожі передувала вис
тавка кращих творчих робіт сту
дентів до Дня матері (керівники- 
викладачі 0. Т. Писарчук та 0. Я. 
Чикурова). Роботи створені в різ

номанітних сучасних техніках із 
паперу та пластиліну.

Першокурсники творчо репрезен
тували частковий зміст педагогіки 
народного календаря не тільки че
рез яскраві презентації, а й інсце
нізували епізоди свят: «Ой, на Іва
на, ой, на Купала!», «Покрова. Ко
зацькому роду нема переводу», «А 
вже Різдво!», «Матусине свято». Учас
ники здивували всіх костюмами, де
кораціями, виконанням українських 
народних обрядів, ритуалів, ігор, хо
роводів і таночків.

В інтерв'ю школярі поділилися вра

женнями від перегляду програми. 
Найбільше їм сподобалися ніжна й 
мила Весна, хазяйновитий та муд
рий Лісовик, веселі парубки і дівча
та, дивовижні русалки, загадкові ман 
дрівники. Звичайно, не обійшлось і 
без негативного персонажа — Відь- 
мочки на мітлі. Вона намагалася 
зіпсувати матусине свято і перес
варити всіх присутніх. Емоціям та 
враженням дітей не було меж!

Валентина МАТІЯШ, 
доцент кафедри педагогіки і 

методики початкової та 
дошкільної освіти ТИПУ.
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